

# 今年跨年演唱会， 异地变本土作战，免费消费大明星 不烧钱

眼睛一闭一睁，“末日”就要来临了，而电视台的年度狂欢——跨年演唱似乎也热闹不起来了。和去年16台跨年演唱会大“轰炸”相比，今年的跨年气氛却有些诡异——仅江苏卫视在大肆放明星嘉宾的宣传片，其他如湖南卫视、浙江卫视、东方卫视基本都是捏紧钱袋不烧钱的态势。

## 自家艺人唱主角

2011年，参与跨年档期争夺战的地方卫视达到16家。为了争夺有限的明星资源，歌手出场费节节攀升，当红歌手还曾出现同一天在三台跨年演唱会上亮相的情况。

让人意外的是，比起去年的狂热，今年“不烧钱”似乎正成为跨年演唱会的新时尚。一贯高调的湖南卫视这次打出“跨年不烧钱”的口号，以自己的签约艺人为主。于是，不少卫视也纷纷效仿：不做成明星演唱会的形式，用自己培养的艺人代替身价翻番的大牌明星，增加与观众的互动……

## 纷纷班师回朝

在异地办跨年演唱会是湖南卫视兴起的传统，然而让人意外的是，今年湖南卫视选择了班师回朝，与它同“进退”的还有强劲对手江苏卫视，也从去年的武汉搬回了南京。

为何会选择回归？江苏卫视相关负责人表示，选择外地是为了照顾大牌明星的行程，但随着品牌影响力的逐步提升，今年江苏卫视办跨年演唱会已底气十足，将采取“三不原则”，不连线、不跑场、不假唱。而湖南卫视方面则表示，“在本地作战，不管是从人员调配和资源打通来说，都比在外地作战更有条件。”

## 依然大放“卫星”

去年，观众印象最深的是，各电视台拼完明星阵容拼宣传，出现了你要请LadyGaga，我就要请小贝夫妇的笑话。而今年，各大电视台以省钱为主，免费消费“红星”自然必不可少，江苏卫视、湖南卫视、东方卫视都称向今年红遍全球的鸟叔递出橄榄枝。此外，欧美乐坛小天王贾斯汀·比伯在跨年大战中曝光率也不低。除了这些海外明星，王菲、四天王、小虎队、F4这些话题度极高的明星，也几乎个个中枪。

不过，当鸟叔等相关艺人出面否认时，这些再次被证实是电视台的烟幕弹。

■记者 袁欣

## 相关新闻

### 俞灏明有望长沙跨年

烧伤后复出的俞灏明会参加湖南卫视跨年狂欢夜？11日，记者从跨年导演组了解到，他们正在说服俞灏明参加，演唱他的新歌《其实我很好》，“我们调整了俞灏明跨年亮相方案，重点会突出这首歌曲，也会邀请和他相熟的艺人来演绎这首歌曲，希望能在跨年当晚给俞灏明一个惊喜。”

■记者 袁欣

### 电视华鼎奖揭晓，张嘉译李小璐分获视帝后

# 硬汉，却哭了 没拍戏，却收获了为什么？

10日晚，“2012华鼎之夜”中国百强电视剧满意度调查发布盛典在上海揭晓。2012年度电视剧“视帝”、“视后”这两座分量最重的奖杯分别由张嘉译和李小璐获得。当天，产后首次公开露面的李小璐获奖后激动落泪，并透露她预计年后复工。

实力派演员张嘉译凭借电视剧《悬崖》获得最佳男主角奖。他坦言之前看了

莫言的诺贝尔获奖感言，其中提到了莫言的母亲，也让自己热泪盈眶。他表示，“演戏的时候，说我爱你很容易。但在生活中我不是一个容易说出这些话的人，尤其是对家人。我马上就要43岁了，从来没对母亲当面说我爱你。”

随后，张嘉译对着荧屏说道：“妈妈，我爱你。”当晚，产后首次公开亮相的李小璐三喜临门，和老公贾乃亮共捧回三个奖

杯，她坦言今年一部戏都没拍，却是她收获最大的一年。此外，她表示要感谢贾乃亮，是他给了她一个家，让她很幸福，“走的时候宝宝在哭，我就挺舍不得的，哭鼻子了，晚上也睡不好，情感都系在她身上。希望看到她身体健康、白白胖胖了，我才能放心去拍戏。”

■记者 黄煌

## 经济信息

### 今天来赴“双十二”世纪之约 “苏宁爱购节”爆点释放 有“0元购”品牌利器，也有iPad 4引|力爆棚

2012年12月12日，被全民奉为百年一遇的“世纪示爱日”。湖南苏宁负责人告诉笔者，苏宁电器、苏宁易购联合主导的“苏宁爱购节”在今日将全力爆发“0元购”等活动促销能量，惊喜就在今天！

**Let's购：“0元购”受热捧，成品牌促销利器**  
湖南苏宁的“苏宁爱购节”凭“0元购”一炮打响，并持续火爆！消费者在苏宁购全场399元以内指定生活电器、3C配件类商品，买多少返多少现金券，现金券在购参与活动的黑电（彩电、音响）、冰

洗、空调、厨卫、通讯（1500元以上单品）、电脑（2500元以上单品）、数码（1500元以上单品）产品全额抵用。

凡12月12日来苏宁五一广场店、步行街店购商品满1212元的会员，凭发票可获面值10元的麦当劳券2张（每张会员卡限换2张该券，数量有限先到先得）。

**Let's购：三星领衔苏宁年终特卖惠力全开**  
苏宁联合的三星、先锋彩电、海尔冰箱、美的空调、西门子厨卫、万家乐厨卫、飞利浦彩电等上百品牌为消费者奉上“让

利者联盟”。三星更是全品类助阵，三星i9100仅售2599还赠100元话费，三星手机7折起、彩电8折起、数码及冰洗均8.5折起。

**Let's购：苏宁首发iPad 4、Surface等热卖，焦点璀璨**

在苏宁还有众多全球顶尖产品让人心动，如苏宁门店、乐购什门店、苏宁易购全球同步独家发售的微软首款平板电脑Surface正在热卖。近日全面登陆中国的苹果新品iPad4在苏宁五一广场店及苏宁麓山店疯抢中，12月14日将上市的iPhone 5也在长沙、常德、衡阳、邵阳、岳阳、株洲苏宁门店接受裸机和合约机的预订，其中合约机预交200元订金还加赠200元苏宁配件券！



## 展览 去看看花鸟虫鱼

“浑厚华滋 气象万千 汤清海的艺术世界”作品展开幕式暨画册发行仪式12月8日在长沙简牍博物馆举行，该作品展由湖南省文化厅、省文联、省美协等单位联合主办，将持续到12月13日。

汤清海先生今年77岁，从事陶瓷教育和陶瓷设计近30年，1985年任湘潭齐白石纪念馆首任馆长。本次展览分为山水、花鸟、写生、人物、书法、陶瓷、艺术活动经历共7大部分，展出作品180余幅。

## 御姐萌男

同是复古风，有人亮出了御姐气场，有人却拍出了萌男感觉。日前，王宝强一组写真曝光，身着小丑装和厚底潮鞋，扮囡搞怪；而宋佳的复古风情则是火热红装碰撞冷酷表情，御姐气场十足。



## 经济信息

### “三大杀手”高筑孕育壁垒

调查显示，中国不孕不育比例已达12.5%~15%，即每8对夫妻中就有1对不能生育。那么，孕育的壁垒究竟是什么？

### “三大杀手”隐藏生育后患

笔者从长沙玛丽亚妇产医院了解到，为诸多生育难题埋下了隐患的，正是导致女性主动流产的三大“孕育杀手”。

杀手之一：婚前无保护性行为。年轻女性对婚前性行为的自我保护意识淡薄，避孕措施真空，孕后羞于启齿，选择偏僻小诊所或非正规医院药流、人流，由此导致继发性不孕不育人群越来越多。

杀手之二：生育规划不合理。因经济条件、工作压力等原因，不少夫妻选择了延迟生育或暂时不要孩子，最终无奈的“被丁克”了。

杀手之三：怀孕后随意服药。怀孕早期一些孕妇会出现低烧、打喷嚏、流鼻涕、咳嗽等症状，不知自己有孕在身随便服用药物，导致受药性影响的畸胎流产，生育之路从此困难重重。

### 专家呼吁：请珍惜自己的生育力

在湖南，不孕不育引发的家庭和社会问题日益严重。长沙玛丽亚妇产医院不孕不育专家游年书主任告诉笔者：“女性在多次人流后，继发性不孕的发生率明显提升，反复的流产刮宫可能导致子宫壁变薄，还可能引起习惯性流产，更易引起生殖道感染，输卵管不通，从而令自然受孕频频受阻。”游主任郑重的提醒广大育龄夫妇，杜绝不孕症，做好生育力的保护和预防功课至关重要，发现不孕不育应该及早诊断及早治疗，莫让“孕育杀手”毁了你的生育之路！

关于不孕不育方面的任何疑问或烦恼，均可拨打玛丽亚孕育热线88776666或登录玛丽亚官方网www.csmaria.com进行了解和咨询。

